SCHEDA N°A_04 04

Data:

Cognome Posizione Valutazione

Nome

Tempo disponibile:.... 1ora

Durante la prova......... NON & consentito uscire dall’aula, né consultare testi esclusi i data sheet
NON usare il colore rosso
Riconsegnare tutti i fogli ricevuti. | risultati devono essere motivati
chiaramente.

ESERCIZIO N°1

7 punti

Si consideri il circuito seguente, dove il segnale di ingresso i ¢ un’onda triangolare simmetrica di
frequenza 1 kHz e ampiezza picco-picco di 20 V. Determinare il valore medio della tensione di
uscita vy e la potenza media dissipata sul diodo zener (Vz=53V, Vpomy=0.7V, rg=r,= 0).

ESERCIZIO N°2
7 punti

Nel circuito seguente, con v; = Vmsen(2nfi), Vv =12 V e f= 50 Hz, determinare la minima tensione
di uscita per Jy = 100 mA. Tracciare inoltre il grafico della differenza di potenziale tra i due
riferimenti per Jy = 0. Si considerino i diodi ideali.
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ESERCIZIO N°3
7 punti
Nel circuito seguente determinare il punto di riposo e il valore del parametro 7, € 4, nei due

transistori Q1 € Qz (hFEl = 200, hfel =150; Tob’1 = 100 Q; hoel = }‘L,_-el = 0; hFEZ = 120, hfez_=100;
Pop2 = 200 €2 Zoep = Ay = 0).
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ESERCIZIO N°4

7 punti

Nel circuito dell’esercizio 3 si consideri ora A, = ey = 1 kQ. Determinare amplificazione a centro

banda e singolarita della risposta in frequenza.

ESERCIZIO N°§

5 punti

Nel circuito seguente, determinare I’impedenza vista tra il punto A e riferimento.
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